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KOMBINACIE ZATAZENI: PRIKLAD

Prednasajuci: Ing. Richard Hlinka, PhD.

Tento prispevok vznikol vdaka podpore v ramci OP Vzdelavanie pre projekt ,Podpora
kvality vzdeldvania a vyskumu pre oblast dopravy ako motora ekonomiky“ (ITMS:
26110230076), ktory je spolufinancovany zo zdrojov Eurépskeho socialneho fondu.
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« Administrativne Casti (kancelarie) G,r =3.0 IN/m>
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« Redukcia zat'azenia podlah 5 A,
7 A
Case no. a, e Oy Gop
1 0,571 1,14 1,71
2 0,625 1.25 1,88

- 3 0,667 1,33 2.00 -
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Support reactions Case 1 Case 2 Case 3
Ra [kN] 80 200 -120
Rg [kN] 560 200 440

Reakcie v podperach od redukovaného zat'azenia v kancelarskych castiach

Support reactions Case 1 Case 2 Case 3
Ra [kN] 60 150 -90
Rp [kN] 420 150 330




Vv, o =24 m/s.

Wind direction  Directional factor  Terrain  zg[m] k, q,
squared ¢, category [KN/m’]

Wind from west 1.0 111 0,30 0,2154 0.810

Wind from east 0.8 I 0,01 0,1698 0,939
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AT 28m 44 2.6m
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Snow load: Case 1:
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